



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 29 (10270) • Среда, 8 апреля 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

## ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ главы администрации Омутинского муниципального района Виктора Давыдовича Воллерта

### «Инвестиционная политика и инвестиционный климат Омутинского района в 2015 году»



В.Д. Воллерт

Основная цель инвестиционной политики нашего района - формирование благоприятного инвестиционного климата, повышение инвестиционной привлекательности и активности хозяйствующих субъектов.

Непростая внешнеэкономическая ситуация создает серьезные риски и не может не сказаться на инвестиционной активности бизнеса. В связи с этим необходимо уточнить приоритетные направления на сегодняшнем этапе и одновременно не снижать достигнутых темпов роста.

В настоящее время начата работа по внедрению Стандарта деятельности по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Омутинском районе, создана рабочая группа, разработан регламент взаимодействия с инвесторами.

Инвестиции в основной капитал к началу 2014 года составили 845 млн. рублей. За последние пять лет этот показатель вырос почти в три раза. Более пятидесяти новых рабочих мест создано в районе за прошедший год.

Среди успешных шагов следует выделить реализацию следующих инвестиционных проектов. На протяжении последних лет среди отраслей сельского хозяйства наиболее динамично развивается животноводство. Примером может послужить такое предприятие, как ООО «Перспектива», которое увеличивает КРС мясной породы. До

окончания 2020 года планируется довести поголовье до 3 тыс. голов. По состоянию на 1 января 2015 в хозяйстве - 1214 голов.

В высокой степени готовности находится проект ООО «Бизон» по строительству фермы в с. Омутинское, позволяющей производить более 2 тыс. тонн молока в год. Завершена работа по строительству мясоперерабатывающего цеха с объемом производства мясных полуфабрикатов 1,6 тонны в день.

Планируется к реализации инвестиционный проект по созданию рыбопитомника. В 2014 году проведен аукцион на право заключения договора аренды на земельный участок. С наступлением теплых дней инвестор планирует начать работу.

Через Омутинский район проходит федеральная трасса Тюмень-Омск. В среднем по ней едут около пяти тысяч машин в сутки. Интенсивность движения по прогнозу экспертов в ближайшие годы будет только расти - в регионе появятся новые места отдыха, крупные торговые и развлекательные центры, спортивные и туристические объекты. Их регулярно посещают жители соседних регионов, поэтому развитие придорожного сервиса важное условие экономического развития нашего района. Все заметили, как преобразилось расположенное на въезде в село кафе ИП Парсеяна А.Н. Считаю, что развитие объектов придорожного сервиса на этом не должно останавливаться. Мы готовы оказать содействие инвесторам в выборе земельного участка для развития этой отрасли. Еще раз отмечу, преимущество Омутинского района в этом направлении - федеральная трасса Тюмень-Омск.

Заметны сдвиги в сфере общественного питания. В центральной части с. Омутинского индивидуальным предпринимателем В.Ю. Фоменко реализуется инвестиционный проект, находящийся на сопровождении Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области». Это строительство культурно-раз-

влекательного центра с комплексом услуг для организации досуга населения - кафе с банкетным залом на 100-150 посадочных мест. По соседству преобразилось здание бывшего КБО, в котором ИП Пальянова Н.Н. также разместила кафе. Хорошим импульсом в работе с инвесторами является быстрое предоставление подготовленных площадок на условиях аренды с правом последующего выкупа.

На сегодняшний день готовы четыре инфраструктурных площадки для реализации инвестиционных проектов, две из них предназначены для объектов торговли в с. Омутинское, на территории Окуневского сельского поселения есть площадка для размещения базы отдыха, на ул. Привокзальной созданы условия для размещения промышленного производства.

Действующие санкции в отношении нашей страны с постоянно упоминаемой перспективой их дальнейшего расширения заставляют органы местного самоуправления активнее включаться в процессы муниципального развития. Необходимо уделить большое внимание возобновлению старых производств на уже имеющихся, но по разным причинам неиспользуемых производственных площадях. Такими площадками могут быть объекты незавершенного строительства, площади фактически недействующих предприятий, находящихся в конкурсном производстве. Данное направление в настоящий момент очень актуально для экономики района, так как создание нового производства влечет за собой рост числа рабочих мест, обновление и переоценку основных фондов, а следовательно рост налоговых платежей, возрождение сельских поселений. Предпосылки для этого заложены в самой структуре нашей экономики. Мы располагаем достаточно развитыми сельскохозяйственными производствами, необходимыми земельными, трудовыми ресурсами, часть трудоспособного населения вообще не занята в экономике района или ищет работу за его пределами.

В заключение я хотел бы отметить, что в работе с инвесторами нет мелочей. Только кропотливой, ежедневной работой мы сможем добиться желаемых результатов.

Основные направления деятельности определены. И я уверен: мы добьемся успеха.

## ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПОЛИТИКА

### Найти точки роста

Инвестиционное послание главы администрации Омутинского района было озвучено на очередном Совете по развитию малого и среднего предпринимательства. С комментариями к ежегодному документу выступили первый заместитель главы администрации района А.В.Робканов, начальник отдела экономики и прогнозирования Е.И.Малушкова.

В рамках исполнения распоряжения Правительства Тюменской области от 26 января 2015г. 40-рп администрацией Омутинского района разработан стратегический план развития инвестиционной и предпринимательской деятельности на 2015-2017гг.

Основная цель плана - привлечение инвестиций для интенсивного экономического развития района, создание благоприятного инвестиционного и предпринимательского климата. В районе проводится серьезная работа по улучшению инвестиционной привлекательности территории, увеличению деловой активности. Ведутся реестры муниципального имущества, инвестиционных площадок и инвестиционных проектов; продолжается работа по внедрению Стандарта деятельности органов местного самоуправления района по обеспечению благоприятного инвестиционного климата.

Распоряжением администрации района от 24.10.2014г. №1209-р утверждена муниципальная целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Омутинском районе на 2015-2017 годы», в рамках которой предусмотрено оказание имущественной, консультационной, информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.

Определен перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.

Кроме того, в целях повышения уровня инвестиционной привлекательности района сформированы две инвестиционные площадки для размещения объектов торговли, одна площадка предназначена для объектов промышленного производства. С целью развития индивидуального жилищного строительства выделен земельный участок под строительство 16-квартирного дома. С 2012 года бесплатно, без проведения торгов выделяются земельные участки для индивидуального жилищного строительства многодетным семьям.

На сегодняшний день первоочередной задачей является максимальная загрузка простаивающих производственных площадок, создание новых произ-

водств, обеспечение людей рабочими местами. Действия администрации направлены на привлечение внимания инвесторов к возможностям района и его инвестиционной привлекательности. О мерах государственной поддержки бизнеса сделала сообщение директор Омутинского представительства Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Светлана Геннадьевна Пинигина. Она познакомила с новым видом инвестиционного займа на развитие производства и придорожного сервиса, а также условиями программ «Микрофинансирования»: «Микро», «Мир», «Микро-Старт».

Директор Центра занятости населения по Омутинскому району А.Ф.Грибачева проинформировала, что с 2009 года на территории района реализуется областная программа по дополнительным мероприятиям по трудоустройству безработных граждан. Анна Федоровна рассказала о порядке трудоустройства граждан на общественные работы сроком до 1 месяца, трудоустройстве инвалидов, многодетных родителей, несовершеннолетних граждан. Кроме того, службой занятости оказывается содействие безработным в организации собственного дела, организуется профессиональное обучение, повышение квалификации безработных граждан, профессиональное обучение женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет.

В ходе обмена мнениями предприниматели выразили обеспокоенность активным открытием в районе новых торговых центров, в том числе зарегистрированных за пределами района. Тем не менее, численность населения и его платежеспособность не увеличиваются, что создает проблемы в ведении бизнеса владельцами местных магазинов. Как отметила Е.И.Малушкова, эта тенденция наблюдается по всей России. Закон о защите конкуренции позволяет размещать на территории как магазины шаговой доступности, так и федеральные торговые сети.

Было уделено внимание продвижению продукции местных производителей путем реализации ее через торговые точки, участие в районных и областных продуктовых ярмарках.

А. ПАЙВИНА

### Уважаемые жители

#### Омутинского района, руководители организаций и учреждений, осуществляющих деятельность на территории района!

Просим принять активное участие в уборке территорий в селах района в период с 10 по 25 апреля.

Чтобы сделать родное село, деревню чистыми, красивыми и уютными, необходимо каждому из нас соблюдать элементарные правила чистоты и порядка. Призываем руководителей и работников предприятий, организаций и учреждений принять активное участие в приведении территорий в порядок, улучшению санитарного состояния родного села, деревни. Особое обращение к индивидуальным предпринимателям - привести в надлежащий вид фасады зданий, навести порядок на застроенных территориях около своих магазинов, зданий и постоянно поддерживать его.

С наступлением сухой и ветреной погоды возрастает опасность возгорания. Обезопасьте себя и своих соседей, уберите бурьян у строений и заборов, не устраивайте палов. Соблюдайте меры противопожарной безопасности в своих подворьях. К нарушителям будут применены меры административного воздействия.

Уважаемые жители района! Не оставайтесь в стороне! Работа по благоустройству принесет ощутимые результаты только в том случае, если она будет поддержана населением, если все жители, предприятия и учреждения организуют субботники на своих территориях, внесут посильный вклад в благоустройство населенных пунктов. Пусть наш район в канун празднования юбилея Победы будет особенно чистым и праздничным. Давайте на деле покажем уважение к своей малой Родине! Приложим все усилия, чтобы сделать район красивее и уютнее!

Г. ОСИНЦЕВА, заместитель главы администрации Омутинского района по социальным вопросам